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A kaptárkérdés és a 
mélile g elők. 

Az 1935. évbon a kaptárkérdést és a méhlegelők javí ta-
lak megbeszélését vettük programúiba. A kaptárkérdés 
nt nem remélt nagy érdeklődés nyi lvánul t meg. Annyi 
demény és hozzászólás érkezett, bogy alig tud ta kiválasz--
ií a szerkesztőség, bogy azok közül melyikeket a d j a nyom 
tat Sokkal kisebb az érdeklődés T. Tagtárs ink részéről a 
hlegelők kérdései iránt, noha, semmivel sem kevésbbé fon-

amannál. Hőt ha, ni nos jó méblegelő, minden kaptár üres 
rossz marad. H a jő a méhlegelő, megtelik a „rossz" kaptár 
jó lesz abból is. 

Minden méhésznek van egy kis kertecskéje is. Soknak 
jyobb mezei ingatlana, is van. A legkevesebben gondolnak 
inban arra, hogy a kaptái' hely ott a legelőt javí tsák meg. 
gy, hogy a kaptár t a legelő u t j án tegyék „jó kaptárrá" , 
en a téren olyan sok megbeszélni és tenni valónk volna 
csodálatosan némák a mi igen tisztelt kedves ba j tá rsa ink 
érdésben. Pedig bizonyára legalább annyi tagunk van, aki 
olyan jól ért a kertészethez, mint a kaptárkérdéshez, 

gis a kaptárkérdés ügyét jobban felkarolták,  K é r j ü k a 
•tészethez értő Kedves Tagtársa inkat , hogv lépjenek ki a 
•ondra és az ásó, kapa mellett forgassák  a tollat is a téli 
lapokban a kezükben és igy dolgozzanak az erdélyi ma-
it* méhészek és méhészet ja.vára, a köznek is. — Bíró Pál 
íves Tagtársunk, olyan ízig-vérig őszinte méhésztársi 
ésekkel eltelve küldi értékes közleményeit a, méhlegelők 
i tásának módjairól. Az egylet részére ingyen, mások ré-
re igen minimális összegért küld növényokot és ez a nemes 
igóság sem csalt ki eddig egy hozzászólást, sem. E z a pát 
biztatás akar lenni T. Tagtársa ink részére, hogy vegyék 

guknak a fáradságot  és ne szerénykedjenek. Közöljük 
sok okulására is tapasztalataikat . A szerkesztőség nem egy 
slmetes hivatal. Olyan mint egy kaszinó, amelyben érdek-
éssel fogadunk  és jóakarattal tá rgyalunk meg minden kér-
t és örülünk mindennek, ami szép, nemes és jó és olva-
riknak tovább adható a Méhészeti Közlöny u t j án . 
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Méhlegelől adó díszbokrok. 
I r t a : Biró Pál. 

Lonicera. Lone. A lonc-félék  családjába tartozók fél,  vt 
egész futó  diszbokrok. Fajszei-int, kékes zöld és sárga fo 
lombozattal. Különböző szinii pillangós szeHi virágaikkal, -i 
szel színes bogyóikkal igazi diszei a parkoknak, udvaroki 
Virágaikat má jus elejétől, junius végéig hozzák. Gyors ni 
siiek. Sok faja  közül emlitést érdemelnek a Tatár-loncok. F 
fajai  közül, a Rózsa liomc, Kerti lonc és a Sárga-tarka lev 
loncok, gazdag és hosszantartó virágzatukéi-. Jó méhlege' 
Fás dugványról szaporitható'k. 

Weigeliii.  Weigeliák alacsony, kedves szép diszbokrok. I 
szerint, kisebb-nagyobb' harang' alakú virágaik vörös, rózsás: 
vagy crémsárga színűek, melyek a levelek hónaljából vagy 
ágak végén csokrosan május—julius hónapokban viritnak. 
rnéhlegelő.k. Fás vagy zöld dugványról szaiMiirithatók. 

Ribiscus. Mályva  fa.  Szépen fejlődő  gulya alakú korona-
máiyvaszerü változatos szinii nagy virágait júliustól késő ős 
hozza. Kevés mézet és sok virágport talál nála a méh. Mag 
szaporítható. 

Beutziák.  Gyöngyvirág  cserjék.  Jelentéktelen kis cser; 
de virágzásuk idején amnál kedvesebbek, gyöngyvirágszeri 
megjelenő fehér  virágfüzéreik.  Május-juniusban virágzón 
Az egyszerű virágú fajait  látogatja a méh. Fás dugvány 
szaporíthatok. 

Buxus. Télizöld  puszpáng. Közismert, népszerű bokor, ai 
zöldes-sárga virágai a levelek hónaljában, március—április 
napokban jelentkeznek. Virágpart és mézet talál nála a m 
Zöld dugványról szaporítható. 

Philadelphus.  Jázmin.  Kellemes, erős illatú, dus virága 
diszbokor. Több válfajban,  melyek május—juliusig hozz 
fehér  virágaikat. Vannak egész alacsony válfajok.  És kise 
nagyobb viráguak. A Philadelphus latifoliust  virágzása ide 
a méh tömegesen, j á r j a . A többi fajai  harmadrendű méhlegel 
Fás dugványról szaporíthatok. 

Cornus.  Som. A sornak kitenyésztett válfajai  szép diszb 
rok. Ugy a kultur, mint a vadon élők a legjobb méhlegelőt Í 

fák  közé sorolhatók. A cornus mas gyümölcse megérve élv 
hető. Vadon él a Veresgyiírii  mm. Mint diszbokor a Con 
nlba, Cornus  flaviramea,  Cornus  gonchaulti,  Cornus Spm 
melyek tömeges virágzatukkal. Évszakonként változó lomb 
ha j tás szinváltozatukkal ékeskednek kertünkben. Bogyóik té 
át kedves eledele egyes madár fajnak.  Magról, dugványról s 
poritható. A somok virágai félernyősek,  csomósak, és magán 
san ülők. 

Caragami.  Borsócserjék.  Pillangós viráguak családjába t 
tozó, párosan szárnyalt apró levelii bokrok. Magasabb fajai 
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krosodó növésüknél fogva  jó fedő  cserjék. Virágaik csomó-
a, vagy magányosan iilők, sárgák. Nagy  borsó cserje •május-
n, Kinai  borsó cserje juniusban, Kis  borsó cserje juliusban 
fágzik.  Borsószerü magtermésüket hosszú tokban hozzák, jó 
jhlegelők, i'ás dugványról, nagy magról szaporíthatok. 

Berberis. Sóskafák.  Májusban hoz,zák nagytömegű, sárga 
rágfiirtjeiket.  Vidékemkint vadon is előfordul.  Udvarokban, 
parkokban elég gyakori diszbokrok. Tavasszal kellemes virá-

ikkal, ősszel saines bogyóikkal diszitik a gazdag udvarát . 
trberis  vulgáris.  Későn lehulló sötét zöld lombozattal. Berbe-
s vulgáris  alripurpurea.  Tavasszal vérvörös levelekkel, tíerbe-
s Thunbergii.  Szétterjedő alacsony bokor, egyesben, ülő vilá-
)S sárga virágokkal, apró tüskés ágokkal, ősszel vérpiros leve-
kkel. Két előbbinek gyenge levelei sóska helyett felh-asznál-
itó, bogyóikból szép szinti ecet készíthető. Virágaik, ágaik, 
yökereikből a vegyszer gyárak sárga festéket  ál l í tanak elő. 
ás dugványról és magról szaporithatók. Jó méhlegelők. 

Cólutea.  Budafürt.  A borsócserjébez, hasonló-apró szárnyalt 
•velekkel. Aranysárga pillangós virágai apró fürtökben!,  egész 
yáron át virítanak. Jcgenyeszerüen fejlődik.  Magjait görbe 
uda alakú tokban hozza. Fás dugványról és magról szapo-
itható. 

B-udlea  japouica. Japáni  v. nyári, orgona. Szépen fejlődő 
özépmagas diszbokor. Kellemes illatú kékeslila nagy virág-
üzéreit július—augusztus hónapokban hozza. Jól mézel, de a 
íéhek részére nehezen hozzá férhető,  mély virágkelyhek. Fás és 
öld dugványról szaporítható. Fagy ellen a tövét ősszel földdel 
:ell felhúzni. 

Rosa. Rózsa-féU'k.  A kultur rózsafajokból  sajnos csak a 
eligtelt Poly a néha vagy baba rózsák  és ugyancsak a felig-
.elt futórózsa  fajok  számithatnak a méhlegelőt adó bokrok 
iözé. Szaporitásuk dugványozás vagy vadalanyba való oltás 
iltal történik. 

A rablóméhek romboló mun~ 
kájának megakadályozása. 

Az évezredek óta létező méhészetnek mindig egyik legfon-
tosabb feladata  volt a kutató- ós rablóméhek romboló munká 
jának megakadályozása. 

Minden bizonnyal a rablás a méhek megteremtésével egy-
időben lépett fel.  A méh teremtésével kezdődött és soha meg 
nem szűnik, amíg két méh él e földön,  mert a méh rendkivüli 
szorgalmát és szerzési vágyát nem lehet megváltoztatni s nem 
lehet a méh természetéből kitörölni. A legrégibb méhészeti 
munka, amely az utókorra fennmaradt  s ma is alapját képezi 
a méhészetnek, ez a Vergilius „Georgieája", illetve gazdaság-



tana. E könyv ezelőtt 2000 évvel íratott s nagyon szépen ismi 
teti a méhészetet, a méh tulajdonságait és munkakörét, 
munka egyenesen nem tesz említést a méhek természeti tulj 
donságaínak leírásánál a rablóméhekről, azonban említést tes 
„•vannak méhek, amelyeknek a kapuknál (méhlakás kijáró] 
való őrködés jutott osztályrészül". E mondásból egész biztosa 
határozottan következtethetünk arra, hogy a bejárónál őrkö< 
méhek a rablóméhek ellen is őrzik a méhlakás bejáróját, 
letve őrzik a család nyugalmát és vagyonát. Azonban nem c 
lom, hogy hosszasan kutassam azt, hogy mióta létezik a rablá 
hanem az, hogy miként lehet a rablást korlátozni, illetve a 
megakadályozni. 

Ha végig olvassuk a különböző méhészeti szakkönyvekf 
azt tapasztaljuk azokban, hogy a méhek rablása ellen külön] 
féle  szerek alkalmazását ajánlják. E szerek alkalmazását min 
megpróbáltam, azonban egy sem vezetett eredményre. 

Nézetem az, hogy keressük először azt, hogy mi idézi el 
a kutató méhek rablóhadjáratát és ha megtaláltuk az indil 
okát, mivel lehet azt megakadályozni. Legtöbb esetben a rabié 
előidézését maga a méhész mozdítja elő a gondatlanságával t 
tudatlanságával. 

Nem vigyáz a méhek kezelésénél, méz elszedésénél, méhe 
etetésénél, s vigyázatlanságból a mézet elcsöpögteti, viasztöi 
meléket hullat el, s ekkor megjelennek a kutatóméhek s h 
gyorsan nem intézkedünk az ok megszüntetésére, a kutatá 
rablásá fajul  el, amelynek megakadályozása nagyon nehéj 
Azonban a méhész gondatlanságán és tudtán kivül is fclléphe 
a méhek rablása. 

Hogy a méhek rablását már jó előre megakadályozzuk 
kora tavasszal és késő ősszel — amidőn a rablás leginkább fel 
szokott lépni — a méhlakás kijáróját jól sziikitsük meg. A mé 
hész állandóan kisérje figyelemmel,  hogy méhcsaládjánál jár 
nak-e a kulatóméhek, és ha igen, legye meg az óvintézkedést 
Méhészkedésem ideje alatt sokat figyeltem  a kutatóméheket é: 
sokat kísérleteztem különféle  módokon a kutatóméhek elűzésére, 

Végül magától a természetből, illetve az időjárásból indul 
tam ki a kutatőméhek elűzésére. Megfigyeltem,  hogy mikor as 
eső közeledett, már a méhek gyorsan rohantak haza a legelő 
ről s ilyenkor ha az eső bekövetkezett, a kutatóméhek járása 
is megszűnt. Ekkor jöttem rá, hogyha én napközben a kutató 
méhekre ,,flit"-féle  fecskendővel  hidegvizet zúdítottam rá jé 
h o s s z a s a n , a kutatás szünetelni kezdett, sőt az teljesen meg 
is szűnt. 

Többször és többször ismételtem meg az eljárást s mindig 
jó eredménnyel járt.* 

* Vigyázni kell, hogy a „fiit"  puska alaposan ki legyen áz-
tatva, ellenkező esetben, a flittes  via megöli a méheket. Hasonló 
eset már fordult  elő. Szerlu 



Hogy még jobb eredményt érjek el, arra a gondolatra jöt-
tem rá, hogy a hideg vízbe kevés illatszert is tegyek s ilyen 
vizzel locsoljam meg a kutatőméheket s e szaggal elértem azt, 
hogy még feíismerhetöbbé  tettem a többi méhek előtt, s annál 
jobban tudlak az ilyen kulatőméhek ellen védekezni. Az ilyen 
kutatóméheket, ha visszatértek családjaikhoz, a szag miatt a 
saját társai is ridegen fogadták  és elűzték. 

Maga Vergilius is az ö gazdaságtanában említést tesz, hogy 
amidőn a méhektől a mézet el akarta szedni, megfüstölte  és víz-
zel meglocsolta a méheket, hogy azok ne tudjanak „repülni". 

Iiiie tehát, méhésztársaim, mily egyszerűen lehet megaka-
dályozni a méhek kutató munkáját és ha a kutatóméhek raja 
megindul valakinek a méhészetében, próbálja meg e módon 
a kutatóméhek elűzését — s meglátja, hogy eredménnyel fog 
járni. 

Lakatos  Tivadar. 

Esetek méhészetemből. 
Az 1934 tavaszán egy gazdagabb méhcsaládból műrajt 

készítettem, ez a műraj Junius 19-én történt és másnap 20-án 
kirajzott és ugyancsak az a család rá 9 napra egy kis rajt 
adott, szóval egy harmad rajt is kaptam. A törzscsaládnak az 
anyja párosodáskor elveszett és igy a harmad rajt egyesítenem 
kellett a törzzsel, mert amúgy is a harmadraj gyenge volt. 

Az 1935 Junius 28-án egy három kilós rajt tettem uj kap-
tárba egy éves anyával tizennyolc orsz. mér. keretre amelyen' 
zsúfolva  voltak, mellyel szemben unoka rajra is gondoltam, 
náluk a munka szépen ment. Juliusban az anya szépen petézet, 
mig augusztusban csökkenni kezdett a munka és a méhállo-
mány is nap-nap után kevesebb lett s a kaptárban semmiféle 
betegséget nem észleltem. A fiasitás  szeptember végéig tartott 
és a három kilós rajból. őszre hat keret közzé csökkent ugy 
elszegényedtek és télire még mézről is kellett gondoskodnom. 
Szintén ez év tavaszán egy másik rajt fogtam  be kétéves 
anyával augusztus 18-án észrevettem, hogy anyabölcsőt húztak 
egy keretnek a lép alsó felére,  amelyet én le is csiptem, de 
már figyelmes  leltem rájuk és minthogy egyik méhésztársunk 
irta, hogy bele kell avatkozni olykor-olykor a méhek dolgába, 
augusztus 26-án átnéztem és újra négy befödött  anyabölcsőt 
találtam, amelyeket újból megsemmisítettem. Szeptember 4-én 
újra átvizsgáltam és csak azon a lépen kilenc befödöttet  és 
négy nyitott anyabölcsőt találtam. Ekkor megkerestem az anyát, 
mert igy nem kínlódhattam velük, az anyát átvizsgáltam és a 
jobb szárnyaihibás volt. Tehát anyát akartak cserélni, dehát 



őszre cserélni anyát hogy is lesz és ha fiatal  anya is leni 
talán, az öreg anyát tavaszig meghagynák, akkor jól jönni 
ki, tehát megkíséreltem a dolgukat és meghagytam két szé 
anyabölcsőt, a többit megsemmisítettem. De a fegyver  vissz, 
felé  sült el. Szeptember 18-án átvizsgáltam, a fiatal  anyát me; 
kaptam és az öreg hibás szárnyú anyát a kaptár előtt levágv 
találtam meg. Szintén szeptember 26-án átnéztem, a fiatí 
anya megvolt, herét nem láttam friss  fiasitás  nem volt. i 
tavaszra gondolva még a népje is el usztuljon, jobbnak láttar 
egyesíteni egy gyengébb családdal. 

EGYLETI ÉLET 
Kérelem az egyesület tagjaihoz. Az év utolsó hónapjába 

léptünk és t. Tagtársaink közül többen az ügyvédi felszólitá; 
ellenére sem küldöttek be hátralékos tagdijaikat. Kérjük t. Tag-
társainkat, hogy amennyiben a perrel járó költségeket elkerülni 
óhajtják, szíveskedjenek a legsürgősebben kiegyenliteni hátra-
lékos tagdijaikat. 

A legolcsóbb gazdasági szakkönyvek. Az Erdélyi Gazdasági 
Egylet a mezőgazdasági szakismeretek népszerűsítése terén 
évtizedekkel ezelőtt megkezdte a kezdeményező lépést és 
azóta irodalmi és könyvkiadó Szakosztálya utján számos 
gazdasági szakkönyvet adott ki az állattenyésztés, növényterme-
lés körébe vágó kérdésekről. Ezeket az elsőrendű szakférfiak 
által, tudományos alapon, népies modorban irott könyveket a 
papir áránál is alacsonyabb áron bocsájtotta a földmivelő  nép 
rendelkezésére. Ilyenek többek között a dr. Nagy  Endre gazda 
sági iskolai igazgató tollából megjelent „A cukorrépa  termelése-
röl"  szóló 75 oldalos 34 ábrával díszített értékes munka, amely-
nek ára postai portón kívül mindössze 10 (tiz) lej. Dr. Páter 
Béla gazd. akadémiai igazgató, volt egyetemi magántanár tol-
lából jelent meg a „Gyógynövénytermesztés  rövid  foglalatja" 
cimü munka, mely részletesen ismerteti az összes szántóföldön, 
vagy kertben termelhető gyógynövények termesztésének módjait. 
Minden belterjesen kezelt gazdaság nélkülözhetetlen kézi könyve. 
Ára 8 lej a posta portón kivül.A harmadik füzet,  amelyet ezút-
tal megemlítünk, „.4 Nemes  kosárfüz  termesztése"  Marc  Ferenc 
tollából. Vizmeti, gazdaságok óriási hasznát látják a füzetben 
foglalt  szakismereteknek. Ára 5 lej. Szenzáció számba menő 
olcsó árak ezek. Egy ilyen kis 5—10 lejes füzet  ezreket jelent 
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o-lvasöi számára, ezért minden gazdának azt ajánljuk, "hogy 
ket szerezzék meg, olvassák el és kérjenek árjegyzéket az E. 
E. kiadványairól. Cim: Erdélyi Gazdasági Egylet Cluj, Mure-
i-u. 10. Az E. G. E. tagdija egy évre 60 lej mindössze, ez is 
an alacsony, hogy egy hónapra 5 lej esik és ennek ellenében 
zes tagjainak küldi hivatalos lapját, az Erdélyi Gazdát gaz-
; és változatos tartalommal. 

Női háztartási tanfolyam  Turdán. Az Erdélyi Gazdasági 
plet a turdai róm. kath. Missiótársulattal karöltve 5 hónapos 

háztartási tanfolyamot  rendez Turdán. A tanfolyam  január 
3l junius l-ig fog  tartani. Felvétetnek fiatal  leányok, akik 
alább hét elemit, vagy négy középiskolát végeztek. Lakás 
leány részére biztosítva van. Beiratkozási dij: 1 mázsa buza, 
gr. zsír, 10 liter paszuly, borsó, vagy lencse. Ellátási dij havi 
I lej. Ellátási dij bejáróknak vacsora nélkül 500 lej, fűtés 
lej. Egyenruha nem szükséges, de a tanulók magukkal keli 
;zanak egy fehér  hosszú ujju blúzt, egy sötétkék, vagy fekete 
;ott szoknyát és kék sapkát. Dolgozó ruhát és kötényt szötles-
szabás-varrás tanfolyamon  a leányok saját maguk varrnak, 

•e és kézimunka beszerzésre külön 500 lej hozandó. Ágv-
nii, evőeszköz, stb. az intézet tulajdona. Tantárgyak: szabás, 
rás, diétás konyha, főzés,  mosás, takarítás, vasalás, kézi-
nka, kertészet, méhészet, cukrászat, terités, szervirozás, ének 
torna. A különböző tantárgyakat helybeli és vidéki tanerők 
ják előadni. Jelentkezéseket december hó 10.-ig elfogad  a 
>ciális Misszió Társulat turdai szervezete: Turda, Parohia 
nano Catolic. 

Tagdij nyugtázás. 
iz E. M. E. titkár hivatalához a következő összegek küldettek be: 

1934. évre 100 L-. tagdijat  fizetett:  N. M. Rádesti, Z. Sz. M. Cluj, L. 
Diciosánmartin (1933. évre is 100 L.). 

1935. évre 100 L. tagdijat  fizetett:  Sz. 1. Aghires. S. G. Sánzieni. Ö.I. 
:gea, S. K„ P. I , K. J. Cuj. N. M. Rádesti, T. E. Válcele, Sz. I. Jjbau 
), Sz. K. K. Sibiu, K. A. Tu§nad, Z. Sz. M. Cluj, B. M. Cluj, S. L. Saulia 
cámpie, M, F ChisineuCri§, B F. Unfrea,  T. K„ Sch. J„ Sz. J. Cluj, dr. 
3. Filia, B. M. Camar, W. 0. Gheorgbeni. Cz. F. Ghelin(a, M. P. Huedin. 

1936. évre 100 L. tagdijat  fizetett:  H. L. Cluj, K. F. Mehadia, A. I. 
rojeni, M. P Huedin, K. K. Alesd, dr. Gy. B. Táligoara. 

Minden  tag 
ssseressssen egy új tagot 

az £. ML  JE.-neft  / 
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KÜLÖNFÉLÉK. 
Kedves olvasóinknak boldog karácsonyi ünnepeket k 

iiuiik. 
A mézárak emelkedő irányzatot mutatnak. Nagybani ; 

kg.-ként 28—40 lej közölt mozognak, aszerint, hogy jobb \ 
gyengébb mézelő vidékről való az ajánlat. A viasz ára kg. 1 
80—100 lej között mozog. 

A p r ó h i r d e t é s e k , 
Mézelő növények, Facélia, Dragocephalum, Tisztes-fű,  iák, esetiéi 

magvait, évelő töveket, cserjéket, szurkos akác oltóágat olcsón szállít Bírt 
Zimandul Nou, Juci. Arad. 

6 méhcsalád eladó kaptárral együtt özv. Kremnitzkyné Fröhlich i 
Cluj, Str. Donát. 

Eladó egy 5 és egy 2 lámpás rádió. Cim a kiadóhivatalban. 

100.000 dr. egészséges dusgyökérzetü alma- és körte-vadonc, eg> 
sek, őszi vagy tavaszi ültetésre kisebb-nagyobb tételben kaphatók és 
beoltésban is megrendelhetők dr. Győrffy  Bélétói Tálijoara, jud. Odor! 
Ugyanott kertészmunkás, aki a méhészethez is ért, felvétetik. 

Tisztelettel hozzuk a méhészkedő gazdaközönség szíves tudomá: 
hogy módunkban van ugy a természetes méhlegelők felújításához,  mi 
mesterséges méhlegelők létesitéséh z a legjobban bevált növények, fá 
díszcserjék magvait fajazonosság  és csirakepesség teljes garanciájával, 
gástalan tisztasági állapotban, ter nelési utasítással méltányos áron szálli 

Ajánlunk ez alapon : 
Természetes  méhlegelők  feljavításához  : 

Orvosi pemete, vadpemete, muskotály zsálya, réti zsálya, tarló liszt' 
gyöngyajak, kigyószisz, atracél, réti fehér  here, sárga mézkerep, ökörfark 
magvakat. Felsorolt növények a vadon termők közül a legjobb mézelők, 
hol meghonosithatók. 

Mesterséges  méhlegelőkhöz  az alábbi kultúrnövények  magvait: 
Phacelia, dracocephalune, biborhere, pohánka, napraforgó,  s?egesborsó, 
tacim, mák, repce, bükköny. Felsorolt növények termelésével gazdag m 
lésük folytán  sokszor két hozam érhető el. 

Konyhakerti  és virágkerti  mézelők  közül: 
Articsóka, rebarbara, kerti borágó, sarkantyúké, balsamina, ba'zsalikom, 
tulaca, harangvirág, rezeda, concesta, kéknefelejts,  celona, tritona o!a ; 
racil, gaillardia. A falsorolt,  e >yébként is kedves kerti virágok egy mé 
kertjéből sem hiányozhatnak. 

Gyógynövények  közül: 
Izsóp, mellissa officinális,  szagos ruta, levendula, fekete  mustár, fehér  mu 
festőmályva. 

Fa és cserje magvak  közül; 
Nagylevelü hárs, kislevelü hárs, fürtös  juhar, korai juhar, tatár juhar, osli 
csörgőfa,  áoiorfa,  koronafa,  hibiscus, fehérvirágu  som, mahőnia, japán a 
közönséges akác, sóska borbolya, szivarja. 

Mézelőfák,  diszbokrok csemetéiről, valamint évelő virágtövekről ki 
olcsó árajánlattal szolgálunk. 

MEZŐGAZDÁK  kereskedelmi  részvénytársaság.  Ara 

Minerva Irodalmi éi Nyomdai Müintézel R.-T. nyomása, Cluj 


